



Mileta Bezarević

Novo produženje funkcije

Strana VI

Oliver Popović

Sekunde kao večnost

Strana VII



Zaštita nematerijalnog kulturnog nasleđa

Most među kulturama

Strana IV

DANĐAK Danas



Novi Pazar

PETAK, 13. decembar 2019, broj 8110/651, godina XXIII, cena 50 din, 40 den, 1,5 KM, 0.7 EUR (CG), 9 kuna

www.danas.rs

NOVA MEDALJA SJAJNOG ELZANA BIBIĆA

Srebro u Lisabonu

Novi Pazar - Elzan Bibić (20) je juniorskoj bronzanoj medalji sa Prvenstva Evrope u Tilburgu prošle godine dodao srebrnu medalju sa Krosa Evrope u Lisabonu, ali u konkurenciji mlađih seniora. U sjajnoj trci prsa u prsa sa Francuzem Žimijem Gresijeom skoro do ulaska u poslednji krug kružne staze dugačke 8.225 metara sve vreme do ključnog trenutka Novopazarac je diktirao tempo protiv dve godine starijeg Francuza. Na kraju iako je postao žrtva sopstvenog tempa osvojio je srebro.

Gresije je pobedio u vremenu 24:17 pobegavši Bibiću osam sekundi (24:25), treće mesto zauzeo je Britanac Abdesamad Oukelfena. Još jedan veliki uspeh Bibić je prokomentarisao na sledeći način: „Mnogo sam srećan. Spremao sam se tri nedelje u Španiji da bih osvojio medalju i na najbolji način krunisao sezonu. Drago mi je da sam je zatvorio na ovakav način. Draža mi je, ipak, bronzana medalja osvojena letos na Prvenstvu Evrope za mlađe seniore u Jevleu na 1.500 metara, ali ovu je bilo teže osvojiti“, istakao je Bibić.

P. L.

Odlukom Odbora poverilaca prodat hotelski kompleks „Mileševa“

Sa 106,5 na 18,5 miliona dinara

Strane IV-V

Gradsko veće Novog Pazara usvojilo Nacrt budžeta za sledeću godinu

U gradskoj kasi tri odsto više sredstava



Foto: Gradska uprava

Novi Pazar - Nakon javnih rasprava i anketa, Gradsko veće Novog Pazara usvojilo je nacrt budžeta za narednu godinu. U gradskoj kasi trebalo bi da se nađe više od 3,2 milijarde dinara ili za tri odsto više od ovogodišnjeg budžeta.

Planirano je da se u gradsku kasu najviše sredstava, više od 1,3 milijarde, slije od poreza i doprinosa, 823 milio-

na treba da stigne od donacija i donacija sa drugih transfera vlasti i 180 miliona dinara je planirano kreditno zaduženje grada. Kada su u pitanju rashodi, kao i prethodnih godina, najviše sredstava biće izdvojeno za plate nezaposlenih, 866,5 miliona dinara ili 27 odsto od ukupnih budžetskih sredstava. Po visini planiranih izdvajanja sle-

de obrazovanje sa 19 odsto ili 621 milion dinara i saobraćajna infrastruktura u čiju izgradnju je planirano da se uloži 559 miliona dinara ili 17 procenata. Gradska vlada je uvažila i rezultate ankete „Naš budžet“, kojom je obuhvaćeno dve i po hiljade ispitanika iz ovog grada.

S. N.
Strana III



M. Đerlek

U novovaroškom hotelu „Panorama“ spremno dočekuju zimsku sezonu

Rasprodati novogodišnji aranžmani

- Najveća gužva očekuje se krajem decembra i u prvoj polovini januara
- Aranžmani za Novu godinu planuli još pre mesec dana

Strane IV-V



Prijepoljska Opštinska uprava

Dominiraju žene i iskustvo



Od 69 stalno zaposlenih čak 41 su žene: Zgrada Opštinske uprave

Prijepolje - U 2018. godini u Opštinskoj upravi Prijepolja bilo je 80 zaposlenih, od toga 69 na neodređeno vreme, a 41 su žene. Čak 27 zaposlenih ima između 30 i 40 godina radnog staža.

Prema Izveštaju o radu Opštinske uprave za 2018. godinu, koji je pred odbornike Skupštine opštine stigao tek

u novembru ove godine, sa fakultetskom diplomom stalno zaposlenih je 28, a po broju ih slede oni koji imaju srednju školu i radi ih 26.

Kad je reč o zapošljavanju na određeno vreme, tokom prošle godine zaposleno je 11 radnika, a sedam je imalo diplomu visoke škole. Ono što svakako obeležava rad Opštinske uprave

u Prijepolju su žene i iskustvo. Naime, od 69 stalno zaposlenih čak 41 su žene. Najviše radnika Opštinske uprave, njih 27 ima između 30 i 40 godina radnog staža (dvoje imaju i preko 40 godina), njih 17 radi između 20 i 30 godina. Samo 8 stalno zaposlenih ima manje od 10 godina radnog staža.

I. H. D.

Rahman Husović budući predsednik opštine Rožaje

Rožaje - Članovi Opštinskog odbora Bošnjačke stranke u Rožajama podržali su kandidaturu Rahmana Husovića za predsednika Opštine. Sjednici tog tela prisustvovala su 134 člana, od kojih je 111 glasalo za Husovića. Članovi OO BS su imali priliku da biraju između tri kandidata, Husovića, Alme Kalača i Melje Kuča.

Husović se nakon glasanja zahvalio

i najavio da će biti predsednik svih građana. Dosadašnji predsednik opštine Ejup Nurković podnio je ostavku na tu funkciju prije više od dva meseca. Predsjednik Opštine će biti izabran na sjednici lokalnog parlamenta koja će se, kako najavljuju iz Bošnjačke stranke, koja ima apsolutnu vlast u SO, biti održana u narednih desetak dana. Budućem predsedniku opštine neće

biti lako, a jedan od gorućih problema je broj zaposlenih. Prema nezvaničnim podacima u opštinskoj službi i javnim preduzećima radi više od 500 ljudi, što je veliko opterećenje za budžet ove male i siromašne opštine. Lokalna uprava u Rožajama bila je u obavezi da do kraja prošle godine otpusti 25 odsto zaposlenih, koji su višak, ali se to nije desilo.

S. D.

Forenzičar Nenad Šipka tvrdi da je Fahrudin Mavriću osuđen na osnovu nezakonitih dokaza

Pravni zastupnik traži novo suđenje

Novi Pazar - Forenzičar Nenad Šipka ocenio je da je presuda Višeg suda u Novom Pazaru kojom je Fahrudin Mavrić 2012. godine osuđen na 30 godina zatvora, zbog ubistva policajca Željka Zečevića 2010. godine u Batragama, zasnovana na nezakonitim dokazima. On je na konferenciji za novinare u prostorijama Stranke pravde i pomirenja rekao da je na zahtev Mavrićeve porodice uradio forenzičku 3D rekonstrukciju, kojom želi da ukaže na greške koje su se dogodile u pravosnažnoj presudi.

„Ključni detalj su tragovi krvi, jer je prolazak projektila kroz balistički želatin pokazao da je pritisak morao povući biološki materijal, odnosno delove tkiva. Time bi se potvrdilo da li je to putanja i projektil koji je pogodio Zečevića. Drugi ključni detalj su nezakoniti dokazi, jer je veštak koji je doneo

dokaze, na osnovu kojih je Fahrudin osuđen, morao biti izuzet sa suđenja. Ako se ovo izuzme onda nema nijednog dokaza da je Fahrudin povukao obarač pištolja“, rekao je Šipka, prenosi Radio stoplus. On tvrdi da ovaj potez nije pritisak na sud ili ometanje pravde, već argumentovane tvrdnje i da je pravni zastupnik pre mesec dana Višem sudu u Novom Pazaru poslao Zahtev za ponavljanju postupka.

Sudsko veće Višeg suda u Novom Pazaru, kojim je predsedavao sudija Adil Bibić, u obrazloženju presude je naglasilo zločinačke namere koje je osuđeni Mavrić pokazivao prema Zečeviću, iako ga Zečević nije vezao lisicama, kao i ponavljanje tih namera, prilikom otimanja oko pištolja, koje je usledilo pošto je Mavrić izvukao pištolj ubijenog Zečevića.

S. D.

Nevladina organizacija Green Home

Podneta krivična prijava zbog mHE „Lještanica“

Ova NVO je za 17. decembar zakazala protest protiv gradnje mini-hidroelektrane „Lještanica“

Bijelo Polje - NVO Green Home podnijela je Vrhovnom državnom tužilaštvu krivičnu prijavu protiv službenih lica iz Opštine Bijelo Polje, Sekretarijata za uređenje prostora Opština Bijelo Polje, Sekretarijata za ruralni i održivi razvoj Opština Bijelo Polje zbog plana izgradnje mini hidroelektrane „Lještanica“.

Navode da postoji sumnja da su navedene službe zloupotrebom, nevršenjem i prekoračenjem službenih ovlašćenja u produženom trajanju, omogućili koncesionaru za izgradnju mHE Lještanica, kompaniji „Hydro Lještanica doo.“, da na lokaciji vodoizvoru rijeke „Lještanice“ u Bijelom Polju dobije ekološku saglasnost na Lokalnu Studiju loka-

cije i korigovani izvještaj o strateškoj procjeni uticaja na životnu sredinu za projekat izgradnje mHE „Lještanica“.

Ova NVO je za 17. decembar zakazala protest protiv gradnje mini-hidroelektrane „Lještanica“. Peticiju protiv gradnje do sada je potpisalo 150 mještana Lijeske i 600 građana Bijelog Polja. Potpisi su upućeni predsjedniku Opštine Bijelo Polje, kao i tužbe mještana za radi poništavanja odluke o eksproprijaciji nepokretnosti zemljišta i podnijeta inicijativa Ustavnom sudu za pokretanje postupka za ocjenu saglasnosti sa Ustavom i zakonom odluke o donošenju Lokalne studije lokacije mHE „Lještanica“.

C. D.

U DVE REČI

PRINUDNA NAPLATA POREZA

Pljevlja - Opština Pljevlja pokrenule postupak prinudne naplate poreza na nepokretnosti od preduzeća i građana, ukoliko u narednom periodu ne izmire obaveze koje imaju po tom osnovu. Direktor Uprave lokalnih javnih prihoda Dragomir Gospić kazao je da građani i privreda Opštini Pljevlja za poreze na nepokretnosti duguju skoro 8,3 miliona evra. Fizička lica ukupno duguju 4,62 miliona evra, od čega 1,65 za građevinske objekte a 2,97 miliona za zemljište. Pravna lica Opštini Pljevlja duguju 3,65 miliona evra. Najveći dužnik je kompanija „Vektra Jakić“ koja po osnovu poreza na nepokretnosti Opštini Pljevlja duguje oko dva miliona evra.

STIPENDIJE NAJBOLJIM STUDENTIMA

Tutin - Opština Tutin raspisala je konkurs za dodjelu stipendija najboljim studentima kao i studentima slabijeg imovnog stanja sa teritorije ove opštine, saopšteno je iz lokalne samouprave. Pravo na stipendiju imaju studenti akademskih studija druge i narednih godina, kao i studenti diplomskih akademskih - master studija sa najmanjom prosječnom ocjenom devet, koji studiraju na visokoškolskim ustanovama čiji je osnivač Republika Srbija, koji nisu u radnom odnosu, državljanin su Srbije i nisu gubili nijednu godinu studija. Konkurs traje do 10. januara.

FOTO-VEST



„Moj dom je ovde“

NOVI PAZAR - U okviru projekta „Moj dom je ovde“, koji „Urban-In“ i Nacionalna koalicija za decentralizaciju, Niš, organizuju sa učenicima/ama srednjih škola u Novom Pazaru, u Školi za dizajn kože i tekstila nedavno je održana još jedna radionica, ovoga puta sa učenicima/ama III godine. Radionica je na temu ilegalnih migracija u zemlje EU, a kao gošća je bila povratnica iz Danske. Cilj ovih radionica jeste da mladi, kroz iskustva i životne priče povratnika, budu informisani o tome šta znači biti ilegalni migrant, sa kojim problemima i izazovima mogu biti suočeni, kao i kakve posledice mogu proizaći nakon odluke da migriraju. Takođe, jedan deo radionice je posvećen i legalnim migracijama, odnosno legalnim mogućnostima odlaska na rad u zemlje EU.

S. D.

NOVI PAZAR DANAS

Ovaj prilog sufinansira grad Novi Pazar

Gradsko veće Novog Pazara usvojilo
Nacrt budžeta za sledeću godinuU gradskoj kasi tri
odsto više sredstava

Novi Pazar - Nakon javnih rasprava i anketa, Gradsko veće Novog Pazara usvojilo je nacrt budžeta za narednu godinu. U gradskoj kasi trebalo bi da se nađe više od 3,2 milijarde dinara ili za tri odsto više od ovogodišnjeg budžeta.

Planirano je da se u gradsku kasu najviše sredstava, više od 1,3 milijarde, slije od poreza i doprinosa, 823 miliona treba da stigne od donacija i donacija sa drugih transfera vlasti i 180 miliona dinara je planirano kreditno zaduženje grada. Kada su u pitanju rashodi, kao i prethodnih godina, najviše sredstava biće izdvojeno za plate zaposlenih, 866,5 miliona dinara ili 27 odsto od ukupnih budžetskih sredstava. Po visini planiranih izdvajanja slede obrazovanje sa 19 odsto ili 621 milion dinara i saobraćajna infrastruktura u čiju izgradnju je pla-

nirano da se uloži 559 miliona dinara ili 17 procenata.

Gradska vlada je uvažila i rezultate ankete „Naš budžet“, kojom je obuhvaćeno dve i po hiljade ispitanika iz ovog grada. Oni su se izjašnjavali o projektima koji bi trebalo da se finansiraju sredstvima iz gradskog budžeta. Ponuđeno je 13 projekata. Najviše glasova, 855, dobili su projekti rekonstrukcije osnovnih škola „Bratstvo“, „Vuk Karadžić“ i „Desanka Maksimović“, a 742 anketiranih opredelilo se za izgradnju osnovne škole u naselju Šutenovac.

Za finansiranje četvrtog pokušaja vantelesne oplodnje glasalo je 686, a za ozelenjavanje i pošumljavanje grada glasalo je 637 anketiranih. U poslednje četiri godine gradski budžet u Novom Pazaru povećan je za blizu milijardu dinara. S. N.

KC „Damad“ predstavio Etičke smernice za izveštavanje o ljudskim pravima, ekstremizmu i radikalizmu

Novinarstvo nespojivo
sa predrasudama

Novi Pazar - Predstavljanjem Etičkih smernica za izveštavanje o ljudskim pravima, ekstremizmu i radikalizmu, novopazarska nevladina organizacija Kulturni centar Damad privedo je kraju realizaciju projekta „Novi Pazar brine - partnerski za bezbednu i sigurnu zajednicu“, koji je podržala Misija OEBS u Srbiji.

Ovaj dokument je prezentovao Nedim Sejdinović, koji je rekao da su „mediji i novinari dužni da u svakodnevnom radu izbegavaju kršenje ljudskih prava, diskriminaciju, govor mržnje, podsticanje na nasilje i moraju aktivno da se suprotstave društvenim devijacijama“.

- Novinarska profesija je nespojiva sa širenjem bilo koje vrste predrasuda. Novinari moraju da poznaju terminologiju i razliku između radikalizma, ekstremizma i terorizma, da bi svoja znanja preneli publici, odnosno grada-

nima. Unutar redakcije potrebno je organizovati konstantnu edukaciju o inkluzivnom novinarstvu, namenjenu pre svega mladim novinarima - naglasio je Sejdinović i dodao da ovaj dokument novinarima ukazuje „da moraju da posebnu pažnju da obrate, ukoliko koriste društvene mreže kao izvor informacije, i na zamke u koje nesvesno mogu da upadnu pišući o ekstremizmu i radikalizmu.“

U ovom dokumentu objavljeni su akti domaće i međunarodne regulative, koji se odnose na izveštavanje o ljudskim pravima, ekstremizmu i radikalizmu i analiza ovih pojmova. Izvršna direktorka KC Damad Zibija Dervišhalitović Šarenkapić ocenjuje da će ovaj dokument znatno koristiti novinarima „jer se na jednom mestu nalaze sugestije, predlozi i preporuke za izveštavanje o ovim pojmovima“.

S. N.



Nova podrška SKGO Novom Pazaru

Pomoć vredna
250.000 evra

Novi Pazar - Na Skupštini Stalne konferencije gradova i opština potpisana su tri dokumenta o realizaciji projekata u Novom Pazaru. Novopazarski gradonačelnik potpisao je Memorandum o nastavku saradnje i pružanju podrške u oblasti upravljanja ljudskim resursima u okviru projekta „Upravljanje ljudskim resursima u lokalnoj samoupravi“, Memorandum o saradnji u implementaciji podrške „Unapređenje dobrog upravljanja na lokalnom nivou“ i Sporazum o saradnji o sprovođenju lokalnih projekata u okviru projekta „Inkluzija Roma i drugih marginalizovanih grupa u Srbiji - Inicijative

za inkluziju faza 2“. Ukupna vrednost svih tri projekta je 250 hiljada evra.

Memorandum o upravljanju ljudskim resursima potpisali su Ministarstvo državne uprave i lokalne samouprave, Delegacija Evropske unije, Misija Sveta Evrope, SKGO i predstavnici lokalnih samouprava. Ministar Branko Ružić je ocenio da je ovaj projekat „od velikog značaja, jer ukoliko želimo da naši građani budu zadovoljni uslugom, moramo voditi računa o onima koji pružaju uslugu građanima, odnosno zaposlenima u lokalnim samoupravama, njihovim kvalifikacijama, veštinama, ali i o tome koliko su motivisani,

jer taj njihov učinak na radnom mestu utiče na rad celokupne lokalne administracije i kvalitet života građana“.

Memorandum o unapređenju dobrog upravljanja na lokalnom nivou, SKGO realizuje u okviru programa „Podrška Vlade Švajcarske razvoju opština kroz unapređenje dobrog upravljanja i socijalne uključenosti“ uz podršku UNOPS. Realizaciju druge faze Sporazuma o inkluziji Roma i drugih marginalizovanih grupa u Srbiji realizovaće nemački GIZ, SKGO i lokalne samouprave. Novi Pazar se nalazi među 15 gradova i opština u kojima će se realizovati ovi projekti. S. Novosel

Belgijski ambasador u Srbiji Koen Adam boravio u Novom Pazaru
Sandžak specifičan region

Novi Pazar - Ambasador Belgije u Srbiji Koen Adam, u okviru prve posete Novom Pazaru, sastao se sa čelnicima lokalne samouprave, Bošnjačkog nacionalnog veća (BNV), političkih partija i organizacija civilnog društva. Teme sastanaka bile su aktuelna društvena, ekonomska i politička situacija u ovom delu Srbije, ali i mogućim načinima saradnje između Belgije i ovog grada.

U intervjuu za Radio sto plus, belgijski diplomata je rekao da je od svojih domaćina dobio korisne informacije i da je shvatio da je Novi Pazar dinamičan grad, prepun mladih, ali „druga strana medalje je što je među tim mladima visok stepen nezaposlenosti i na tome treba raditi. Treba im pružiti perspektivu, privući investitore, kreirati nova radna mesta kako

mladi ne bi morali da odlaze“. Ambasador Adam je ocenio da je Sandžak „specifičan i raznovrstan region, daleko od Beograda i zato je potrebno posvetiti mu pažnju“. Belgijski ambasador je poručio da su mladi iz Sandžaka dobrodošli u njegovu zemlju i druge zemlje zapadne Evrope, ali da postoje pravila kako bi oni mogli da ostanu i rade. S. N.

NOVOPAZARSKE SLIKE I PRILIKE

Putevi

Na dugom putu budućnosti, široke i dugačke džade samo što nisu stigle do nas. Najava stigla do pred vrata. Ima vremena da se u narednoj godini razmerava, premerava, dozidava, podupire, ojačava, uslikava, neplanirano radi i donovčava. Biće posla i za radnike, i za posmatrače i za govornike u ime zadovoljnih i zahvalnih narodnih masa što u 21. stoleću mogu da gaze po asfaltiranoj džadi. Zahvalni, nego što. Mogli su da u buduću Srbiju uđu poskakujući po iskrzalom asfaltu kao da igraju fore. I dok drugima budu nudili brze pruge i avione, nama u najavi slede taze asfaltirani drumovi. Odavde do prestonice oko 300 kilometara, a od prestonice do ovdje 1.300. Umorniji su ovi što dolaze. Valjda, zato retko i dolaze i zaobilaze, a kad dođu svi su na nogama. Putniku namerniku treba mnogo šta.

Banjska čuprija trebalo je do kraja septembra da renovirana zablista u punom sjaju. Strpljenja nije nedostajalo, ali se isprečili neplanirani radovi. Malo nam čuprija sabijena u jednu traku. Ona druga, kad joj dođe vreme. A i gradilišta, nikad ih nije bilo više i, naravno, nikad nisu bila lepša, raštrkala se po celom gradu. Kamere jedva stižu da sve zabeleže. Lakše je „rekordna izgradnja u gradu“. Čudni su putevi.

S. N.

KULTURA

Zaštita nematerijalnog kulturnog nasleđa

Most među kulturama

Prijepolje - Okruglim stolom započete su aktivnosti na realizaciji jednogodišnjeg projekta „Inkluzivna zaštita nematerijalnog kulturnog nasleđa: most među kulturama“, koji ima za cilj afirmaciju interkulturalizma u zaštiti i promociji nematerijalnog kulturnog nasleđa u opštinama: Prijepolje, Priboj, Nova Varoš, Sjenica, Tutin i Novi Pazar. Projekat realizuje Udruženje „Nova vizija“ u partnerstvu sa „Ženskom inicijativom“ iz Priboja, a finansira Evropska unija sa Vladom Republike Srbije preko programa EU PRO.

Ovo je, u stvari, širenje projekta započetog pre tri godine kojim je omogućeno da se po prvi put predstavnici institucija, ustanova, udruženja ali i zainteresovani pojedinci upoznaju sa procedurom koja omogućava predlaganje pojedinih elemenata nematerijalnog kulturnog nasleđa sa ovih prostora u Nacionalni registar koji je počeo da se pravi pre desetak godina. Pre tri godine, Nacionalnim registrom bilo je obuhvaćeno, kako je to naglasio i Mirsad Duran, predsednik Udruženja „Nova vizija“ samo 36 elemenata, a samo dva odnosila su se na elemente nematerijalne kulturne baštine sa prostora ovih opština, a to su pesme iz vika iz Nove Varoši i pazarske mantije.

Tokom trajanja projekta, u protekle tri godine, akcenat je stavljen na kulturno nasleđe Bošnjaka i zahvaljujući tome, predloženo je još nekoliko elemenata za



Širenje projekta započetog pre tri godine: Sa okruglog stola

Pesme iz vika iz Nove Varoši, sjeničko-peštarski ćilim i pazarske mantije na nacionalnoj listi

Nacionalni registar, a sjeničko-peštarski ćilim već je upisan na nacionalnu listu. Obrađuju se i još neki elementi vezani za tradicionalne instrumente, ishranu, običaje i narodni vez. Na

Okruglom stolu, neke od primera nematerijalne kulturne baštine sa područja Srbije prezentovala je Snežana Ašanin, koordinatorka za zaštitu nematerijalnog kulturnog nasleđa Centralne Srbije, koja je istakla da je u međuvremenu na Nacionalnu listu upisan 51 element, a na Svetskoj listi nematerijalne kulturne baštine nalaze se tri elementa sa područja Srbije: kolo, slava i pevanje uz gusle.

Projekat „Inkluzivna zaštita nematerijalnog kulturnog nasleđa: most među kulturama“ uključuje što više aktera, kako bi stiglo što više predloga i ideja za očuvanje elemenata nematerijalne kulture sa prostora spomenutih opština, u kojima žive Srbi i Bošnjaci, pa je karakteristično i da se mnogi elementi međusobno i prepliću i tako uz bogatstvo različitosti ukazuju i na istorijsku interakciju. Ovim se skreće i pažnja na mogućnosti koje nudi promocija i zaštita ovog nasleđa, kako bi se ono sačuvalo i prenosilo, jer to jesu izazovi sa kojima je suočeno lokalno stanovništvo u pokušajima da se sačuva i zaštiti nacionalni identitet kroz interkulturalni dijalog.

I. Hadžagić Duraković

TURIZAM

Odlukom Odbora po

Sa 106,5 na 1

Neposredno posle otvaranja Doma revolucije u direktnom hotel kraj magistralnog puta koji je vodio na more. Bio je to reprezentativnog hotela koji nosi naziv drevne Mileševa, z otvara široke perspektive za p

Prijepolje - Kako je potvrdio stečajni upravnik Milorad Simović Odbor poverilaca odlučio je da Hotel „Mileševa“ i prateći objekti budu prodati za simboličnu sumu od 18,5 miliona dinara. To je, naime, bila i najpovoljnija ponuda na drugoj javnoj prodaji. Za ovaj, nekada najveći turistički kapacitet u okruženju, firma iz Beograda, „Mali kućni aparati“ ponudila je svega 18,5 miliona dinara, što je za 88 miliona manje od procenjene vrednosti koja je iznosila 106,5 miliona dinara.

Druga dva kandidata zainteresovana za kupovinu „Putnika“ ponudila su znatno manje: Zig Gradnja iz Beograda, 15 miliona a Građevinsko preduzeće Stabil - Pro DOO Užice, 12 miliona 100 hiljada dinara. Uz zgrade dvospratnog hotela, ukupne površine 4.770, 66 m², bazena i sportskih terena koji se uz njega nalaze i pokretne imovine koja ide u „paketu“ prodata je i kuhinjska oprema, nameštaj, sitni inventar, otpadno gvožđe i drvo i dva motorna vozila ali ne i plac od dva hektara koji će ostati državna svojina.

A 1979. godine kada je hotel otvoren bio je naširoko hvaljen. Novine su tada pisale: „Novo reprezentativno zdanje prijepoljskog ugostiteljstva, vešto arhitektonski uobličeno i ukomponovano u ambijent između Lima i glavnih saobra-

čajnica. Hotel je građen četiri godine i sada je spreman da primi goste željne žurbora Lima i lepog ambijenta. To je realizacija projekta arhitekta Miloša Bojovića, Prijepoljca koji živi u Beogradu, a radove je izvodilo GP „Rad“. Koštalo je to radnu organizaciju „Ineks Mileševa“ oko



50 miliona dinara i za kolektiv čiji je godišnji prihod oko 30 miliona to je svakako velika investicija ali se zna da bez poslovnog rizika nema ni poslovnog uspeha. Hotel „Mileševa“ je svrstan u visoku



Detalj sa nastupa Pljevljaka u novovaroškom Domu kulture

Koncert dečjeg hora i tamburaša iz Pljevalja u Novoj Varoši

Muzička „Eko bajka“

Nova Varoš - U novovaroškom Domu kulture je pre tri dana vrvelo kao u košnici. Sala je bila prepuna ovdašnjih mališana predškolskog i školskog uzrasta koji su se okupili na koncertu hora Dečjeg vrtića „Eko bajka“ i gradskog Tamburaškog orkestra iz Pljevalja.

Oko 75 dece koja čine ovu zanimljivu muzičku skupinu priredili su za polaznike novovaroške Predškolske ustanove i Osnovne škole odličan umetničko-zabavni program. Na njemu se našlo preko 20 kompozicija - popularnih dečjih pesmica, ali i pop numera i sevdalinki. „Zemljo moja“, „Pozdravite moga tatu“, „Pljevlja rodni grade moj“, „Najlepša

mama na svetu“, „Deca su ukras sveta“, „Drugarstvo“, samo su neke od muzičkih bisera koji su preslatki mališani u belom izveli na sceni lokalnog hrama kulture. Mladana domaća publika je goste pozdravila i nagradila burnim aplauzima, oduševljena muzičkim izvođenjem i repertoarom svojih vršnjaka iz Pljevalja.

Kod mališana, pored dečjih pesama, afirmišemo i starogradsku muziku i učimo ih da nauče i neguju tradicionalne muzičke vrednosti, posebno one karakteristične za pljevaljski kraj. Probe održavamo dva puta sedmično i možemo se pohvaliti da sve više polaznika naše ustanove ima veliko interesovanje da se okupe radom u

horskoj sekciji - kaže za „Varoške novine“ vaspitačica Vanja Sokić, koordinatorka hora „Eko bajka“ iz istoimenog pljevaljskog vrtića. Emir Pekić iz gradskog Tamburaškog orkestra „Pljevlja“ je pokretač projekta saradnje mladanog hora i ovog popularnog muzičkog sastava.

Motivisala me želja da deci u vremenu hiper produkcije loših medijskih i muzičkih sadržaja pokažemo koje su prave vrednosti i vanvremenske kvalitetne numere - ističe Pekić. Inače, hor „Eko bajka“ i pljevaljski tamburaši sarađuju već godinama unazad, i pored uspešnih nastupa u zavičaju, održali su i koncerte u Prijepolju, Priboju i širom Crne Gore. R. P.

Izložba
„Berane
2019“

Berane - Ljubitelji umjetnosti imaju priliku da u Spomen kući Vojvode Gavra Vukovića pogledaju izložbu umjetničkih radova koji su nastali na osmoj Međunarodnoj likovnoj koloniji „Berane 2019“. Međunarodna kolonija trajala je od 21. do 28. jula i okupila je akademske slikare i vajare iz Crne Gore, Srbije, Sjeverne Makedonije, Rumunije, Litvanije i Kine.

Na otvaranju izložbe, Irvin Masličić, urednik likovnih programa je istakao da su učesnici kolonije, svako sa svojom likovnom poetikom, osobenošću i stilom, ostavili djela koja su ugradili u mozaik likovnog fundusa Centra za kulturu. „Naš fond sada broji 140 umjetničkih djela, a njihovi autori su značajni umjetnici iz Crne Gore, Srbije, Sjeverne Makedonije, Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Slovenije, Rumunije, Francuske, Turske, Poljske, Litvanije, Rusije, Kine, Libana i Indije“, kazao je Masličić. Organizator osme Međunarodne likovne kolonije je JU „Centar za kulturu“, pod pokroviteljstvom Opštine Berane i Ministarstva kulture. C. D.

U novovaro

Rasprod

Nova Varoš - U hotelu „Panorama“ kao i u većini dugih turističkih objekata na Zlataru, od 20. decembra očekuje se značajniji priliv gostiju. Hotelijeri spremno dočekuju predstojeću zimsku sezonu, a prema do sada ugovorenim aranžmanima, najveća gužva očekuje se tokom novogodišnjih i božićnih praznika.

Za doček Nove 2020. na ovdašnjoj planinskoj lepici još od početka jeseni vlada veliko interesovanje.

Uoči i tokom novogodišnjih praznika u „Panorami“ očekujemo preko 300 gostiju. Svi raspoloživi kapaciteti biće maksimalno popunjeni, a najveće interesovanje vladalo je za četvorodnevne paket aranžmane sa dočekom i reprirozom, koje smo rasprodali još pre mesec i po dana. Usluga je na bazi punog pansiona sa cenom od 17.500 dinara po osobi - kaže direktor TO Zlatar i upravnik „Panorame“ Branko Pucarević. Prema njegovim rečima, u restoranskom delu objekta za sam doček gotovo da više nema praznih mesta. Provod u „najluđoj“ noći košta 2.900 dinara po osobi, a repriroze 300 dinara manje. Pored svečane večere, aperitiva i dižestiva, u cenu su uračunate i bogat muzičko-zabavni program, kao i prikladne nagrade na izboru za najskladniji plesni par.

U „Panorami“ su prodavali i trodnevne novogodišnje aranžmane, po ceni od 14.950 dinara, ali su oni, kao i lane, slabije išli od paketa u trajanju od četiri dana. Prema dosadašnjem ranom bukingu, gosti

verilaca prodat hotelski kompleks „Mileševa“

18,5 miliona dinara

prenosu državne televizije 11. avgusta 1979. godine, svečano je otvoren i reprezentativni u i politički establišment SR Srbije. Ovako je tada rečeno: „Otvoranje novog, modernog, znači i prekretnicu u razvoju ugostiteljsko-turističke privrede, smeliji korak u budućnost koja potpuniše iskazivanje u ovoj delikatnoj oblasti privređivanja“

B kategoriju. Raspolaze sa prostorom od oko 4000 kvadratnih metara, dok terase, koje su posebno obeležje hotela, zahvataju površinu od 1200 kvadrata. Hotel ima 104 ležaja raspoređena u dvokrevetnim sobama. Ovo je i prvi hotel u opštini koji ima i četiri apartmana. Gostima će

ke iz Beograda Vesne Milunović. Do ovog hotela u Prijepolju je bilo svega 90 ležaja u ugostiteljskim objektima“...

Neposredno posle otvaranja Doma revolucije u direktnom prenosu državne televizije 11. avgusta 1979. godine, svečano je otvoren i reprezentativni hotel

znači i prekretnicu u razvoju ugostiteljsko-turističke privrede, smeliji korak u budućnost koja otvara široke perspektive za potpunije iskazivanje u ovoj delikatnoj oblasti privređivanja“. U čast otvaranja novog, reprezentativnog hotela visoke kategorije, emisija Radio Beo-

Nekadašnje reprezentativno zdanje prodato za siću: Hotel „Mileševa“



stajati na raspolaganju i snek bar, kafana, restoran i salon. Mozaik u kafani uradio je Tanasije Ruzmarin, akademski slikar iz Kragujevca, a zidove krase sedam izvanrednih tapiserija akademске slikar-

kraj magistralnog puta koji je vodio na more. Bio je tu i politički establišment SR Srbije. Ovako je tada rečeno: „Otvoranje novog, savremenog, reprezentativnog hotela koji nosi naziv drevne Mileševe,

grada „Turističko kolo“ snimljena je baš u tom ambijentu, a pevali su Dragan Antić, Bisera Velećević, Usnija Redžepova, Mirko Rondović, ansambl „Narakord“.

I. H. Duraković

škom hotelu „Panorama“ spremno dočekuju zimsku sezonu

ati novogodišnji aranžmani



Najveća gužva očekuje se krajem decembra i u prvoj polovini januara

Zimska idila na Zlataru

ovog najvećeg hotela na Zlataru biće tradicionalni posetioci - uglavnom sa prostora Crne Gore, Centralne Srbije i Vojvodine.

U ovdašnjoj Turističkoj organizaciji očekuju uspešan start zimske sezone i u gotovo svim ostalim turističkim objektima na Zlataru. Tokom praznika „krevet više“ traži se, kako u hotelima, tako i u vilama, motelima, apartmanima, seoskim domaćinstvima i objektima narodne radnosti.

Najsadržajnije ponudu gostima nudi hotel „Zlatarski biseri“, koji raspolaze sa kapacitetom od oko 60 ležajeva. I u ovom objektu se najbolja poseta očekuje tokom novogodišnjih i božićnih praznika. Najprodavaniji su aranžmani na bazi polupansiona u trajanju od četiri dana. U internom restoranu hotela ima još nešto malo mesta

Aranžmani za Novu godinu planuli još pre mesec dana

za sam doček Nove, koji za goste koji nisu na pansioni iznosi 50 evra.

Što se ostalih turističko-ugostiteljskih objekata tiče, cena provoda u najludjoj noći varira u zavisnosti od kategorije objekta i kreće se od desetak evra u lokalnim kaficima do 30 evra po osobi u vilama koje organizuju ovakvu vrstu zabave.

R. Popović



Stručnjaci razmenili znanja i iskustva: Sa skupa na Zlataru

Na Zlataru održana dvodnevna konferencija o turizmu

Postignuti rekordi u turističkom prometu

Nova Varoš - Aktualna kretanja u turističkoj privredi Srbije, upravljanje destinacijama, razvoj turističkih proizvoda i primeri dobre prakse u inostranstvu, bile su glavne teme o kojima se razgovaralo na dvodnevnoj Turističkoj konferenciji Zapadne Srbije, koja je nedavno održana na Zlataru.

Na skupu u hotelu „Panorama“, koji su organizovali TO „Regija Zapadne Srbije“, Ministarstvo turizma i Turistička organizacija „Zlatar“, okupilo se više od 50 turističkih poslenika iz zemlje i inostranstva. Bila je to prilika i da se sumiraju rezultati u ovoj oblasti na izmaku ove godine, kao i da se razmotre planovi za dalji razvoj turizma, ne samo na području zapadne Srbije, kao jedne od najperspektivnijih turističkih regija, već i cele zemlje.

Nakon uspešno organizovanih konferencija na Zlatiboru i Tari, nama nam je bila da struku okupimo i na Zlataru. Novina u odnosu na prethodne konferencije je ta što ćemo ovog puta predstaviti i primere dobre prakse iz inostranstva, koje će nam predočiti kolege iz Hrvatske, Crne Gore i Švedske - rekao je na otvaranju konferencije direktor TO „Regija Zapadna Srbija“ Miroslav Rađen.

Osvrt na postignute rezultate, kao i fokus na upravljanje turističkim destinacijama i kreiranje lokalnih turističkih proizvoda, kao i javno-privatno partnerstvo su danas ključne teme u srpskom turizmu i garant su da će ova konferencija biti uspešna, ocenila je direktorka Turističke organizacije Srbije Marija Labović. Ona je naglasila da su u 2019, baš kao i lane, oboreni rekordi u domaćem turističkom prometu.

U odnosu na prošlu godinu koja je bila izuzetno uspešna, u ovoj se beleži rast u broju gostiju i ostvarenih noćenja za oko šest odsto. Podaci govore da su poslednje dve-tri godine bile rekordne kada su u pitanju rezultati u oblasti turizma. To je značajan pomak, koji nas i obavezuje da takav više nego pozitivan trend nastavimo i u 2020. To uključuje maksimalnu angažovanost svih činioca u turizmu - od pružaoca usluga do institucija - kazala je Labović. Ona je dodala da je Zapadna Srbija jako važna za turizam, naročito kada je reč o bogatstvu turističke ponude, ali i po ostvarenim rezultatima koji su iz godine u godinu sve bolji i na vrhu liste u ukupnom turističkom prometu.

Na skupu se čulo i da će u narednoj godini akcenat biti stavljen na „agresivniju“ promociju kulturno-istorijskog nasleđa, a ideja vodilja se bazira na avanturama duha. Uporedo će se raditi i na proširenju adrenalinskih sadržaja i takozvanom aktivnom odmoru koji preferira sve veći broj turista. Na konferenciji je izneta i informacija da Vlada Srbije ima u planu da za sledeću godinu izdvoji značajan novac kako bi se podelilo najmanje 100.000 vaučera u vrednosti od 5.000 dinara za boravak u hotelima, odmaralištima i banjama širom Srbije. Ocenjeno je da odmor na popust tek sada postiže puni efekat, o čemu svedoči podatak da su lane već početkom aprila „planuli“ svi vaučeri, te je država naknadno odobrila novac za dodatnih preko 20.000 vaučera.

Najtraženiji su bili Sokobanja, Vrnjačka banja, Zlatibor, Kopaonik, Divčibare i Srebrno jezero. Sve veći interesovanje vlada i za Zlatar i Taru, kao i za Goranju Trepču - kazali su predstavnici Turističke organizacije Srbije, uz podatak da je od 2015. kada je počela akcija podeljeno preko 380.000 vaučera u vrednosti od 1,9 milijardi dinara. Učesnike konferencije je, u ime domaćina skupa, pozdravio direktor TO „Zlatar“ i upravnik „Panorame“ Branko Pucarević.

Novovaroški kraj i planina Zlatar su do pre neku godinu bili neprepoznatljivi na turističkoj mapi Srbije. Katastrofalna slika se, međutim, promenila i zahvaljujući značajnim ulaganjima u ovu oblast, danas se možemo pohvaliti činjenicom da smo sve atraktivnija turistička destinacija. Tokom 2019. u zlatarskom kraju ostvareno je oko 120.000 noćenja i izgrađeno blizu 130 novih turističkih jedinica. Uporedo smo unapređivali i turističku infrastrukturu i proširili vanpansionsku ponudu i sadržaje - istakao je Pucarević.

Inače, radni deo konferencije obeležili su brojni paneli, radionice i prezentacije. Za dva dana obrađeno je preko 30 tema, a govorilo je blizu 20 stručnjaka u oblasti turizma. Pored ključnih tema, učesnici skupa imali su prilike i da se bliže upoznaju sa projektima izgradnje gondole na Zlatiboru i tradicionalne srpske svadbe kao novog brenda u turističkoj ponudi kosjeričkog kraja. Zanimljiva predstavljanja imali su turistički poslenici iz Švedske i Istarske županije u Hrvatskoj, koji su srpskim kolegama preli svoja bogata iskustva u turizmu.

R. Popović

Ova i prošla godina rekordne po broju turista i ostvarenih noćenja, istakla je direktorka TOS Marija Labović

Uspešna građevinska sezona u novovaroškom kraju

Novih 30 kilometara asfalta

Nova Varoš - U proteklih desetak meseci je u 12 seoskih mesnih zajednica na teritoriji opštine Nova Varoš asfaltirano oko 26 kilometara lokalnih saobraćajnica, dok su nova četiri kilometra asfaltne podloge postavljena u ulicama u centralnoj gradskoj zoni i prigradskim naseljima.

Radovi na izgradnji, rekonstrukciji i rehabilitaciji putne mreže koštali su oko 115.000.000 dinara.

- Građevinska sezona bila je uspešna. Radilo se po prioritetima i predviđenom planu i programu. U putnu infrastrukturu se ravnomerno ulaže na teritoriji svih mesnih zajednica, uzimajući u obzir pravce koji su asfaltirani i prethodnih godina. Nisu zapostavljene ni ulice u gradu i rubnim područjima, a dodatnih 35 miliona dinara investirano je u izgradnju pet sportskih terena i igrališta - ističe Dejan Grbić, šef opštinskog Odeljenja za investicije i javne nabavke i pomoćnik predsednika opštine.

Najviše sredstava iz opštinske kase ove godine izdvojeno je za seoske puteve. Tako je u Rutošima asfaltirano pet putnih pravaca u ukupnoj dužini od oko 2,6 kilometara. Radovi su vredni blizu 20.000.000 dinara. Akmačići



U puteve 115.000.000 dinara: Radovi u MZ Rutoši

su dobili novih 1,9 kilometara asfaltne podloge, za koja su izdvojena sredstva od oko 8,7 miliona dinara. Na područ-

ju Bistrice urađena su tri putna pravca ukupno duga 1,6 kilometara, a u koje je uloženo blizu 9,5 miliona dinara.

Oko 2,5 miliona dinara koštalo je unapređenje infrastrukture u Vilovima, dok je u Draževićima asfaltirana deo-

nica duga 550 metara na potesu Đokići-Boranijaševići. Radovi su koštali 2.185.000 dinara. U Božetićima su izgradnja dva putna pravca duga oko 2,2 kilometra koštala preko 16 miliona dinara, u Negbini je za asfaltiranje deonice za Iliće izdvojeno oko 5,5 miliona dinara, dok je za radove na postavljanju novog asfalta u Seništima utrošeno 3,5 miliona dinara...

Ovogodišnju građevinsku sezonu obeležile su i investicije u samom gradu. Urađeno je nekoliko parking prostora, krak Ulice Vraneški put, centralne gradske ulice preko puta službe platnog prometa, deonica Majora Ilića, nove sportske terene dobilo je nekoliko prigradskih naselja, a u toku je kompletna rekonstrukcija zgrade Osnovne škole koju finansira Kancelarija za javna ulaganja...

- Jedini problem bio je nedovoljan broj izvođača radova. Prilagođavajući se tržištu, putari su značajno poskupeli cene u samoj ponudi, čak i za 80 odsto. Cena postavljanja asfalta lane je bila oko 820 dinara po metru kvadratnom, a ove godine se kretala u rasponu od 1200 do 1800 dinara - kaže Grbić.

R. Popović

Zajednički tim Priboja i Prijepolja priprema se za evropsko prvenstvo u robotici

Očekuju dobar rezultat u Sloveniji



Korisna poseta Inmoldu: Članovi „ElektRobot“ tima

Priboj - Zajednički tim učenika Priboja i Prijepolja, koji se pod mentorstvom nastavnika informatike sprema za evropsko prvenstvo u robotici, posetio je novootvoreni pogon kompanije Inmold u Priboju. Tim „ElektRobot“ čini devet učenika i učenica srednjih i završnih razreda osnovne škole, koji zajedno sa svojim nastavnicima informatike, Marijom Rekić iz Priboja i Miroljubom Bjelićem iz Prijepolja, ovih dana uvežbavaju rešavanje zadataka iz oblasti robotike i programiranja, radeći sa modelom robota kojeg im je ove godine finansiralo Ministarstvo trgovine, turizma i komunikacija.

Takmičenje, u okviru svog razvojnog programa, organizuje kompanija Lego, a konkretni zadaci se sastoje od sastavljanja i programiranja robota

koji, u osam misija, treba da savlada komplikovane prepreke napravljene od Lego kocaka. „First Lego liga“ je i međunarodni obrazovni i istraživački program, koji, po rečima njegovih kreatora, mladima pruža znanje 21. veka, upoznaje ih sa naukom i tehnologijom, podstiče na inicijativu, preduzetništvo, kreativnost i timski rad. Sa procesom proizvodnje i upotrebom robota u proizvodnji, učenike je upoznao jedan od inženjera Inmolda Milorad Lučić. U ovom pogonu se, kao i u sedištu kompanije u Požegi, proizvode delovi za industrijske robote.

- Mi smo jedna od tri ekipe u Srbiji koja učestvuje na ovom takmičenju, ozbiljno se pripremamo pa očekujemo I dobar rezultat. Zahvaljujem se svim privrednicima i ostalima koji su pomogli naše pripremanje i učešće,

rekla je Marija Rekić, nastavnica informatike. Primećujući da robotika kao nauka deluje apstraktno, Miroljub Bjelić, mentor tima, nastavnik iz Prijepolja kaže da im je kompanija Inmold pomogla da pokažu učenicima kao sve to funkcionise u stvarnosti, kakva je veza između programiranja i konkretnog rada mašinskog robota kojim upravljaju kompjuteri.

Evropsko takmičenje treba da se održi 11. januara u Sloveniji, u Ljubljani. Ako prođu kvalifikacije u Ljubljani ići će u Hjuston na svetsko prvenstvo u robotici na kome učestvuju predstavnici 99 zemalja. Učenici, članovi tima su: Ana Tomić, Amina Porović, Đorđe Laptosević, Vuk Bjelić, Nikola Baković, Andrej Rajkov, Bojan Nestorović, Filip Lučić i Vasilije Vasiljević.

S. Bjelić

Mileta Bezarević još šest meseci v. d. predsednika Osnovnog suda

Novo produženje funkcije

Prijepolje - Po isteku mandata, predsednik Osnovnog suda u Prijepolju Mileta Bezarević, postavljen je u maju za vršioca dužnosti do izbora novog predsednika, najviše šest meseci. Taj rok je istekao, pa je predsednik Višeg suda u Užicu produžio funkciju vršioca dužnosti do izbora predsednika Osnovnog suda, najviše do šest meseci.

Visoki savet sudstva je predložio Narodnoj skupštini izbor predsednika sudova. Procedura je završena i parlament

je izabrao sudije viših sudova, a čeka se da na dnevni red skupštinskog zasedanja bude uvršten i izbor sudija osnovnih sudova u Srbiji. Mileta Bezarević bio je u prethodnom petogodišnjem mandatu predsednik Osnovnog suda za opštine Prijepolje i Novu Varoš koji je formiran 2014. Inače, imenovan je za predsednika suda još 2011. godine kada je Osnovni sud u Prijepolju bio nadležan i za opštinu Priboj koja je uz Prijepolje i Novu Varoš činila sudsku jedinicu. I. H. D.

Prijepoljska Opšta bolnica dobila najsavremeniji aparat za anesteziologiju

Čeka prve pacijente

Prijepolje - U Opštoj bolnici u Prijepolju predstavljen je novi aparat za anesteziologiju sa pacijent monitorom vredan 4.800.000 dinara čiju je nabavku odobrilo Ministarstvo pravde na osnovu učešća priepoljske zdravstvene ustanove na javnom konkursu za dodelu sredstava prikupljenih po osnovu oportuniteta, odnosno odlaganja krivičnog gonjenja.

Kako je naglasio direktor Opšte bolnice dr Zoran Drobniak to je najsavremeniji aparat koji će značajno unaprediti rad u operacionoj sali, poslednjom reči tehnologije koji predstavlja „zlatni standard“ kako sa stanovišta bezbednosti pacijenata, tako i u okviru savremenih kretanja u oblasti hirurģije. Aparat za anesteziologiju već je testiran i spreman čeka prve pacijente u operacionoj sali. Stari aparat, koji je sa uspehom služio punih 25 godina, premešten je u drugu operacionu salu jer još može da posluži. Tokom samo ove godine u Opštoj bolnici u Prijepolju obavljeno je 630 hirurģskih intervencija, razvijaju se i unapređuju laparoskopna hirurģija u okviru koje je ura-



Sredstva obezbedilo Ministarstvo pravde: Novi aparat

đeno 230 operacija. Dr. Drobniak je najavio i druge važne među kojima se izdvaja projekat centralnog snabdevanja kiseonikom vredan 120.000 evra i koji će Bolnica pokušati da realizuje tokom naredne godine. I. H. D.

SPORT

Infarkt utakmicama košarkaša Novog Pazara ne nazire se kraj

Sekunde kao večnost

Prvoslav Lešević

Novi Pazar - Lude završnice košarkaških utakmica nisu neuobičajene, ali da ih bude baš toliko kao u slučaju Novog Pazara ove sezone, to se graniči sa neverovatnošću. Od 20 odigranih u dva takmičenja (ABA2 i KLS) deset je odlučeno u finišima. U osam slučajeva pobjednik je dobijen i bukvalno u posljednjem minutu, u dve dobitnik je odlučan tek u posljednja tri, odnosno dva minuta. Iz četiri takva duela Novi Pazar je izašao kao slavljeno, šest je pripalo rivalima. Ako računamo samo onih osam rešenih u posljednjem minutu odnos polovičan, četiri pobjede i isto toliko poraza. U tri slučaja igrali su se produžeci, dve utakmice su izgubljene, jedna je dobijena. Trener Oliver Popović infarkt utakmice objašnjava padom koncentracije. Zajedno sa trenerom Novog Pazara krenuli smo u šetnju kroz sve triler završnice. Počeli smo sa regionalnom ligom.

Već u prvom kolu ABA2 lige Novi Pazar je na ulasku u četvrti period bio u prednosti protiv Sutjeske u Nikšiću (65:61). Na dva minuta i 31 sekundu pre kraja Todorović je pogodivši slobodnim bacanjima doveo Novopazarcu do viška od dva poena (68:66). Nažalost, to nije bilo dovoljno da bi se pobjedilo, bodovi su ostali u Nikšiću (78:75). „Kad je u finišu vodstvo bilo na našoj strani brzopletost smo ulazili u realizaciju napada. Bio je to period u kojem je tim još tražio svoju igru. Da smo uzeli bodove ne bi bilo nezasluženo, kao što nije nezasluženo ni pobjeda Sutjeske. Sve je stalo u jednu, dve lopte, hoće li ili neće ući. Njihove su ušle, naše nisu“, jednostavno objašnjava razloge tog poraza, Popović.

U širokom Brijegu na kraju treće četvrtine rezultat je na strani Novopazarca (54:53). Skor je još bolji na 3,56 pre kraja, Novi Pazar ima višak od tri poena (67:64). Na kraju semafor je pokazivao 79:71 za Široki. „Izjednačena utakmica, koju su oni prelomili pogodišći dva teška i jedan otvoren šut. S druge strane, mi smo promašili četiri puta u trenucima kada je trebalo odlučiti utakmicu. To je meč u kojem su presudili isključivo košarkaški razlozi, zasluženo smo poraženi“, ne ostavlja dilemu Popović.

Da bi se Novi Pazar našao u vrhu „Jadrana“ nedostaje mu jedna pobjeda sa gostovanjem. Najbliži joj je bio u Rogiškoj Slatini. Na prelazu između treće i posljednje četvrtine rezultat je bio 65:60 za Novi Pazar. Domaćin je izjednačio na minut i 41 sekundu pre kraja (83:83). Izgledalo je da je na 21 sekund pre kraja i pogodivši Todorovićevog šuta za dva pobjednik odlučan, bilo je 87:84 za Popovićev tim. Pet sekundi kasnije Miličević je poravnao trojkom, da bi Novaković, igrač Novog Pazara, dve sekunde pre nego će oglasiti sirena za kraj promašio šut za tri poena. Utakmica je otišla u produžetak (87:87). Rezul-



tatska klackalica nastavljena je i u dodatnih pet minuta, na 3,56 do kraja je 94:91 za Pazarce, već posle dvadeset sekundi vodi Rogiška (96:94). Devetnaest sekundi do završetka pogocima Miličevića domaćin je jedan poen u plusu (98:97). Dve prilike da se osvoje bodovi nisu realizovane, Korać je na osam sekundi pre kraja promašio za dva, Novaković u skoku uhvatio loptu, ali nije pogodio na pet sekundi pre konca meča i ostalo je 98:97. „To su bodovi za kojima najviše žalim. Imali smo dobijenu utakmicu, trebalo je samo malo pamteti da bi se pobjedilo sa pola koša razlike. Glupo smo je izgubili“, kritičan i samokritičan je Popović.

Ono što im nije pošlo za rukom u Rogiškoj jeste u Tuzli. Popoviću i momcima konačno se osmehnula sreća, a umalo da već viđeni bodovi opet izmaknu. Treća četvrtina završena je sa 65:62 za Novi Pazar. Na dva minuta i 36 sekundi pre kraja prednost je uvećana (84:79). Ni to nije bilo dovoljno, usledio je novi produžetak (89:89). Melori je na 35 sekundi pre kraja dodatnih pet minuta pogodio jedno slobodno bacanje za velikih 100:95 za Novi Pazar. Samo osam sekundi kasnije rival je prišao na poen zaostatka (100:99), da bi Gegić sa tri poena na 18 sekundi pre kraja doveo Slobodu pred vrata pobjede (102:101). Isti igrač kad je ostalo devet sekundi do završetka promašuje šut za tri, između ta dva detalja Vulić je pogodio oba penala, za veliku pobjedu Novog Pazara (103:102). „Trebalo je sve da rešimo u regularnom delu. Dogodio nam se pad koncentracije u napadu, ali oni su se vratili tek kad je sviran nepostojeći faul pri šutu za tri poena, ako se ne varam na minut pre kraja. Već u toj utakmici postalo je očigledno da za neke situacije odbrana - napad u momentima odluke nemamo koncentraciju. Ipak, našli smo snagu. Značajna i zaslužena pobjeda“, konstatuje Popović.

Kada su došli u Novi Pazar sarajevski Sparsi imali su skor od osam porazu u isto toliko mečeva. Međutim i kada su gubili znali su dobro da namuču protivnike. Takav slučaj bio je i u Pendiku. Da je na 34 sekunde pre odlaska u svlačionicu Polutak realizovao oba bacanja bilo bi nerešeno, kako je pogodio samo jedno (84:83) Novi Pazar je to iskoristio da dođe do nove pobjede. „Pokazali su da nisu nimalo navinili. Kod rezultata 84:80 trebalo je da napravimo izolaciju za Melorija, jer je pre toga lagano probio jedan na jedan protiv visokog igrača u dve situacije. U tome nismo uspeali, ali važno je da smo dobili utakmicu u kojoj nismo izgledali energetski najbolje“, smatra Popović.

Nismo zaslužili da izgubimo protiv prvog favorita ABA2 u Skoplju, bilo je sve što je rekao Popović posle još jedne neshvatljivo izgubljene završnice. Na 3,55 pre kraja Novi Pazar je imao suficit od pola koša (79:78). Minut kasnije domaćin je vodio 83:79, ali ni tu nije bio kraj. Nikola Korać je pogodio jedno slobodno bacanje, za prednost Novog Pazara 87:85. Na semaforu je stajalo da je do isteka utakmice 49 sekundi, u poslednje 42 ušlo se poravnato (87:87). Potom tri situacije Popovićevi momci nisu rešili poenima, Novaković u pokušaju za tri i Todorović za dva poena, kao ni Vulić u poslednjoj sekundi u šutu za dva. Njegov prodor pod koš nije završio poentiranjem, ali Melori iz skoka u napadu pogodio koš. Pobjeda za sve osim za sudiju Miodraga Lakičevića, čovek je i bukvalno izmislio faul igrača Novog Pazara na Herisu. Amerikanac u dresu skopske dobio je mogućnost koju nije zaslužio da na isteku vremena za igru pogodi oba slobodna bacanja za konačnih (89:87).

U KLS prva infarkt utakmica bila je na gostovanju OKK Beogradu, a završena je pobjedom Novog Pazara (80:79). Dugo je vodio domaći tim, da bi Brunčević na dva minuta pre kraja pogodio za tri i doveo svoj sastav do prednosti (73:72). Potom su Vulić za goste i Musić za Beograđane precizni iza linije 6,75 (79:78 za domaći sastav). Šest sekundi pre kraja poenima Nemanje Vučićevića bodove je odneo Novi

Pazar. „Dobili smo srećno, možda i nezasluženo. Posle tajm - auta došlo je do još jednog pada koncentracije, ovoga puta to nam se nije osvetilo“, priznaje Popović.

Poraz u Pančevu od Tamiša malo ko je očekivao (78:79). U poslednjih pet minuta ušlo se sa rezultatom 71:65 za domaći tim. Osam sekundi pre poslednjeg zvižduka sudija Korać smanjuje (77:79). Novopazarci dolaze do lopte i prilike da sekund pre kraja šansu potraže u produžecima, ne koristi je Vučićević pogađajući jedno od dva slobodna bacanja. Ne postoji poraz koji je teže pao od onog od u tom momentu poslednjeplasirane Vojvodine u Pendiku. Kapital stican sve vreme meča olako je prokockan u najblaže rečeno čudnom finišu. Novosađani su konstantno pritiskali i najzad uspeali da stignu izgledalo je sigurnu prednost Novog Pazara, na minut i 22 sekunde pre kraja bilo je (93:93). Kada je na 30 sekundi pre kraja Islamović cepnuo mrežicu trojkom za 98:93 činilo se da nije postojao niko u dvorani ko bi mogao i da

pomisliti da to nije dovoljno za pobjedu, a nije bilo. Dva loše organizovana napada dala su nadu Novosađanima. Fenomenalni Andrija Simović je pri pokušaju šuta za tri fauliran na samo dve sekunde pre završetka. Sva tri bacanja je pogodio (99:99), a u produžetku bio je prosto nezaustavljiv, pobjeda Vojvodine 124:118. „Jednostavno, postoje i takvi dani. To je poraz koji mi je najteže pao, ali će se pokazati da ga nije bilo ne bi se ni tako brzo digli“, sumira uzroke i posledice potonjih izdanja njegovog tima, Oliver Popović.

Potpuno suprotna bila je utakmica sa Dinamikom u kojoj Novi Pazar nije imao drugi izbor osim pobjede. Dobar deo meča je prošao u vodstvu Beograđana. Na pet minuta do kraja Dinamik preko raspoloženog Pašajlića dolazi do pet poena u plusu (78:83). Tada kreće lokomotiva Novog Pazara, bek Nikola Korać i na minut i 47 sekundi pre sirene koja označava kraj već je 88:87 za Popovićev sastav. U tim trenucima i prvo ime derbija Todorović (34 poena) pronalazi najbolja rešenja. Važna pobjeda je tu (95:89).

Osvrćući se na sve burne završnice trener Novog Pazara po ko zna koji put poseže sa rečenicama koje svi koji prate njegov rad već znaju napamet. „Kad

Poraz u Užicu

Posle toliko utakmica rešenih u infarkt završnicama, Novi Pazar je u 10. kolu KLS doživeo debakl u Užicu od Slobode 118:92 (33:20, 37:33, 28:21, 20:18). Popovićev sastav meč je odigrao bez odbrane o čemu govori broj primljenih poena, a najefikasnijeg igrača imao je u Todoroviću 822 poena), u domaćem timu istakao se Foster (22).

se utakmica na ovaj ili onaj način dobije zasluga pripada igračima. Kako god drugi treneri mislili, mi smo tu zbog njih i oni su u prvom planu. Publika dolazi na utakmice da gleda igrače, ne trenere. Kad izgubimo, poraz je samo moj“, jasan je Popović. ■

SPORTSKE VESTI

Podela bodova u Pendiku

Novi Pazar - Fenomenalan derbi odigrali su rukometaši Novog Pazara i Železničara 1949 u Pendiku. Duel dva tima iz vrha tabele u 13. kolu ARKUS lige završen je bez pobjednika 26:26 (8:14). Gosti su dominirali u prvom poluvremenu, drugo je briljantno odigrao Novi Pazar i na najnesrećniji način na kraju izgubio oba boda. Nišlje su izjednačile u poslednjoj sekundi golom Spasića. Kolo pre odlaska na zimsku pauzu na tabeli vodi Dinamo iz Pančeva sa 22 boda, sledi Novi Pazar sa 19, Železničar i Dubočić dele treće mesto sa bodom manje. U poslednjem jesenjem kolu Novopazarci sutra gostuju Partizanu u Beogradu.

Odbojkaši se bore za opstanak

Novi Pazar - Odbojkaši Novog Pazara posle poraza u 10. kolu Superlige od Mladog radnika u Požarevcu 3:1 (25:23, 22:25, 25:19, 25:14) preuzeli su fenjer na tabeli i predstoji im u nastavku takmičenja teška borba za opstanak u elitnom rangu. Andrej Tupčić je opet bio jedna od retkih svetlih tačaka u poraženom sastavu (25 poena), u domaćem timu korektor Tomo Micić upisao je 18 poena. Sutra od 18 sati u Pendiku se sastaju Novi Pazar i Crvena zvezda.

Na pauzu sa osmog mesta

Novi Pazar - Posle 23. kola završen je prvi deo prvenstva u Prvoj ligi Srbije. Novi Pazar je pobjedom na Gradskom stadionu protiv Smedereva 1924 3:1 (Hot u 4, Đokić u 28. i 32. minutu, za goste Basrak u 36) na zimsku pauzu otišao kao osmoplasirani tim sa zaostatkom za vodećim Grafičarom od devet bodova.

MEDIJI



RADNIM DANIMA

07:00-07:10 Jutarnji dnevnik
07:10-11:00 Novi Dan
11:00-15:00 Plusiranje
16:00-16:10 Dnevnik
16:10-19:00 Muzički vremeplov
19:00-07:00 Music mix

VESTI SVAKOG PUNOG SATA

SUBOTA

10:00-14:00 Čavrljanje
14:00-18:00 Eurotop 44-repriza
18:00-10:00 Music mix

NEDELJA

10:00-14:00 Uvek nedeljom
14:00-18:00 Eurotop 44
18:00-10:00 Music mix

VAŽNI TELEFONI

Opština Novi Pazar	020-313-644/318215
Opština Tutin	020-811 133
Opština Sjenica	020-741 279
Opština Raška	036-736 281
Autobuska stanica Novi Pazar	020-318 354
Autobuska stanica Raška	036-738 383
Meteorološka stanica Meteor Sjenica	020-741 008
Policajska uprava Novi Pazar	020-314 744
Opštinski i Okružni sud - Novi Pazar	020-314 391
Zdravstveni centar Novi Pazar	020-314 722
Apotekarska ustanova Novi Pazar	020-318 375
Elektrodistribucija Novi Pazar	020-315 117
Preduzeće za puteve „Novi Pazar put“	020-314 911
Univerzitet Novi Pazar	020-317 754
Internacionalni univerzitet	020-316 634
Dom kulture Novi Pazar	020-313 069
Regionalno pozorište Novi Pazar	020-322 891
SOS telefon (KC Damad)	020-332 755
Sportski centar Novi Pazar	020-312 420
Turistička organizacija Novog Pazara	020-338 030
Železnička stanica Raška	036-736 008
Dom zdravlja	036-736 127
Komunalno preduzeće Raška	036-736 622
Centar za kulturu	036-736 273
Biblioteka	036-736 092
Gradski stadion	036-736 650
Sportska hala	036-736 794
Dečiji vrtić „Veselo detinjstvo“	036-736 120
Apoteka	036-738 080
Turistička organizacija	036-738 670
Crveni krst	036-736 648
Vatrogasna služba	036-736 002
Veterinarska stanica	036-736 877
Taksi stanice	036-740 040 i 036-733 222

PRETPLATA NA DODATAK
SANDŽAK DANAS

Period:

- 3 meseca - popust 10%
= 546,00 din
- 6 meseci - popust 15%
= 1.053,00 din
- 12 meseci - popust 20%
= 2.028,00 din

s troškovima dostave na adresu

Kontakt telefon: 011 / 344 - 11 - 86
lok. 124, 107 / Prodaja/

ISSN 1450-538X



9 771450 1538047

Ministarstvo omladine i sporta i Opština grade još jedno sportsko igralište u Novoj Varoši

Novi tereni za odbojku na pesku

Počela prva faza radova: Igralište će koštati oko 2,1 milion dinara



Nova Varoš - Neimari novovaroškog preduzeća „IB inženjering“ započeli su pre nekoliko dana radove na izgradnji terena za odbojku na pesku. Novo sportsko igralište gradi se u Naselju, a finansira ga Ministarstvo omladine i sporta i lokalna samouprava, sredstvima od oko 2,1 milion dinara.

Ukoliko vremenske prilike budu dozvolile, posao bi trebalo da bude završen do kraja ove ili početkom naredne godine. Teren za odbojku na pesku prostiraće se na 160 kvadratnih metara, u neposrednoj blizini proletoz izgrađene teretane na otvorenom, koju su takođe zajedničkim sredstvima finansirali resorno Ministarstvo i Opština Nova Varoš. Početna faza radova obuhvata poslove

na iskupu zemlje i drenaži otpadnih voda, a potom sledi nasipanje tampona i peska, kao i ugradnja betonskih ivičnjaka, postavljanje ograde, opreme i prateće signalizacije (stubova, granične linije, trake, mreže, semafora...).

Ministarstvo omladine i sporta je putem konkursa sa 1,6 miliona dinara podržalo projekat „Odbojka na pesku - mladi na terenu“ koji je kandidovala novovaroška Opština i Kancelarija za mlade. Projekat je jedan od 14 programa koji je dobio „zeleno svetlo“ na javnom pozivu za podršku jedinicama lokalne samouprave u sprovođenju omladinske politike. Dobio je odlične ocene prilikom bodovanja od strane nadležne komi-

sije i sa ukupno 82 poena našao se među prvih četiri za finansiranje - kaže koordinatorka projekta Marijana Đokić, pomoćnica predsednika opštine i šefica Odeljenja za lokalni ekonomski razvoj. Ona ističe da će izgradnjom još jednog terena poboljšati uslove za bavljenje sportom i rekreacijom, posebno mlađeg dela populacije.

„Promovišu se i zdravi stilovi života, kao i kvalitetnije provođenje slobodnog vremena kod mladih. Poseban značaj projekta je i taj što ima za cilj da afirmiše ovdašnji Odbojkaški klub, koji je jedina ženska sportska organizacija u zlatarskom kraju“, naglašava Đokić.

R. P.

Predsjednik opštine Bijelo Polje u posjeti dijaspori u Sjevernoj Americi

Ne zaboravljaju zavičaj

Bijelo Polje - Delegacija Crne Gore koju čine Petar Smolović, predsjednik Opštine Bijelo Polje, Predrag Mitrović, direktor Uprave za dijasporu i Elvira Bekteš, šefica Odsjeka za statusno-pravna pitanja, finansije i iseljeničke knjizice, posjetila je Toronto i Čikago na poziv udruženja crnogorske dijaspore iz Kanade i Sjeverne Amerike.

Delegacija je imala više nego uspješne sastanke na Univerzitetu Toronto, gdje su razgovarali sa prof. dr Antonelom Arhin, kao i u Počasnom konzulatu Crne Gore sa konzulom Daglas Eliotom i saradnicima. Imali smo jako kvalitetne razgovore sa predstavnicima dijaspore i predstavnicima crnogorskog društva „Toronto“, kao i Crnogorskog kulturnog

udruženja „Vladika Danilo, na kojima je fokus bio na unapređenju saradnje između matice i dijaspore.

Nakon Kanade, crnogorska delegacija je odlaskom u SAD nastavila višednevni obilazak i sastanke sa udruženjima Crnogoraca.

U prostorijama Kulturnog centra „Rumija“ u Čikagu održan je veliki susret dijaspore. Poručeno je da Bijelo Polje poput Bara ima brojnu i dobro organizovanu dijasporu koja nikada ne zaboravlja svoj zavičaj.

U ime Kulturnog centra „Rumija“ skup je otvorio predsjednik udruženja Senad Perazić koji je naglasio da se radi o jednom od najorganizovanijih udruženja u dijaspori koje od svog osnivanja

1995. godine realizuje brojne projekte i aktivnosti.

Predsjednik Opštine Bijelo Polje Petar Smolović istakao je planove ove opštine da radi na umrežavanju i boljem povezivanju sa svojom dijasporom širom svijeta koju vidi kao svoju razvojnu šansu ne samo u dijelu mogućih investicija, već i u dijelu prenosa znanja i iskustva koji posjeduje.

Smolović je govorio i o projektima koje ova opština realizuje, od kojih su najvažniji Đalovica pećina i ski-centar Bjelasica. Naglašavajući da Vlada Crne Gore intenzivno radi na razvoju sjevera, te da će sami auto put promijeniti sjever i značajno doprinijeti njegovom bržem razvoju.

C. D.

Protive se gradnji na „njihovoj“ lokaciji

Berane - Vlasnici privremenih objekata na lokaciji pored gradskog mosta Niko Strugar u Beranama usprotivili su se izgradnji Centra za kulturu na, kako kažu, njihovoj lokaciji i zatražili od beranske lokalne uprave da obustavi sve dalje aktivnosti u pravcu rušenja tih objekata dok Vlada Crne Gore ne usvoji Detaljni urbanistički plan (DUP).

Oni u pismu kažu da su iz podgoričkih Vijesti saznali da je na zahtjev Opštine Berane Vlada donijela Odluku o izradi DUP-a „Lijeva obala Lima“, gdje se nalazi tridesetak objekata male privrede koji su izgrađeni prije trideset godina. O svom problemu su razgovarali sa predsjednikom opštine Berane, ali nijesu zadovoljni onim što su čuli. Tvrdi da njihova namjera nije da spore pravo Opštine da predlaže lokacije za nove objekte, ali ne i na mjestu gdje se već nalaze njihovi. Pozivaju nadležne opštinske organe „da obustave sve dalje aktivnosti za rušenje naših objekata do završetka novog DUP-a i njegovog usvajanja od Vlade“, zaključuju vlasnici privremenih objekata.

C. D.